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Vážení a milí spoluobčané,         

přijměte pozvání ke 
čtení posledního vydání 
Nošovického zpravoda-
je v  tomto roce, který 
přináší před vánočními 
svátky do Vašich domo-
vů stále nové informace 
z dění v obci. 

Máme další rok za sebou 
a jdeme do posledního roku 
tohoto volebního období. 
Přitom nám ubíhají i poslední dny roku 2025. 
Dovolte mi, abych vám ho mohl úvodem zre-
kapitulovat. 

Můžeme ho označit rokem, kdy jsme zahájili 
největší investiční akce v novodobé historii 
Nošovic. Jednak jsme dokončili dvě význam-
né stavby, a to výstavbu objektu technic-
kého zázemí a dokončili jsme stavbu místní 
komunikace v místě novostaveb u bytového 
domu čp. 36. Dále jsme v druhé polovině 
roku zahájili výstavbu bytových domů v čás-
ti Malých Nošovic. Zbývá nám zahájit stavbu 
bytových domů v Nošovicích, tzv. rezidenci 
Meandr, která bude zejména sloužit našim 
seniorům. K tomu všemu jsme rozšířili náš 
obecní majetek o sady v části Malé Nošovice 
a zároveň jsme vykoupili nemovitosti v se-
verozápadní části obce (v místě sousedícím 
s obcí Dobrá). I  když není ještě uzavřená 
celková finanční uzávěrka za rok 2025, ale 
výdaje na tyto investice se v tomto roce 
blížily investici okolo 100 mil. Kč. Podařilo 
se vilu Růžovku plně obsadit nájemci, kteří 
nám tak rozšířili nabídku služeb v obci. Jedna 
věc však splněná není, a to ta, že se nám 
nepodařilo získat stavební povolení k opra-
vě dešťové kanalizace v páteřním chodníku 

v Nošovicích. Bohužel, zde 
jsme narazili na dnešní pro-
blém se stavebním řízení. Co 
se však po 14 letech podaři-
lo je, že máme možnost vý-
stavby křižovatky v severo-
východní části Nošovic. Dnes 
již nic nebrání tomu, aby se 
dokončila projektová doku-
mentace k výstavbě a snad, 
jak jsme byli během roku 
informováni, jak ze strany 
ŘSD, tak i ze strany MSK, že 

by mohl být MÚK dokončen v roce 2028. To 
je jen zběžná rekapitulace roku 2025.

Co nás čeká v roce 2026, to už jsem vám 
ve velké míře uvedl výše. Chtěli bychom 
dokončit stavby, které jsme zahájili v roce 
2025 a zahájit tu poslední, významnou pro 
zkvalitnění bydlení v obci. V rozpočtu na rok 
2026 jsme na tuto akci vyčlenili dostatečné 
množství finančních prostředků. Nyní jsme 
v  této věci zadali revizi projektové doku-
mentace, protože jsme po konzultacích se 
stavebními specialisty nabyli přesvědčení, 
že dokumentace trpí takovými vadami, 
které by mohly mít vliv na kvalitu stavby 
a její cenu. Jakmile bude dokončena revize, 
tak jsme připraveni ihned zahájit proces 
výběrového řízení na zhotovitele a  další 
s tím spojené činnosti. Ostatní investice již 
chceme přenechat na další volební období 
a nově zvolené vedení obce po komunálních 
volbách, které proběhnou na podzim. To 
se například bude týkat připravované re-
konstrukce (opravy) budovy základní a ma-
teřské školy, opravy páteřního chodníku 
v obci atd. Co však zahájením roku 2026 
bude započato je spuštění provozu Tech-
nických služeb obce Nošovice, příspěvko-

Úvodní slovo
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Facebook: www.fb.com/obecnosovice

Web: www.nosovice.cz

vá organizace, ve zkratce se budete často 
stýkat s názvem TSON, p. o. K tomu budou 
spuštěny nové webové stránky, které vás 
budou o všem informovat. Také na jiném 
místě tohoto zpravodaje najdete základní 
informace, které vám představuje ředitel 
příspěvkové organizace Petr Hendrych.

A co v uplynulých týdnech proběhlo v naší 
malebné obci. Začátkem listopadu proběhlo 
zahájení provozu kavárny „Laskavost“. Musím 
říct, že mě zájem o  její provoz byl natolik 
velký, že v prvních dnech bylo hned vše vy-
prodáno. Osobně přeji všem provozovatelům 
ve vile, ať se jim daří a mnoho spokojených 
zákazníků. 4. listopadu se uskutečnilo na obci 
v mé kanceláři jednání zástupců zpracova-
tele projektové dokumentace k MÚK, a to 
společností Dopravoprojekt, ŘSD, HMMC, 
obce Vojkovice. Primárně se řešily změny či 
úpravy dokumentace včetně začlenění pří-
padné odpočívky pro kamiony místo vlako-
vého nádraží. 8. listopadu proběhlo cvičení 
JSDH Nošovice s profesionálními HZS a JSDH 
Dobrá. V neděli 23. listopadu proběhlo v sále 
Radegastova šenku divadelní představení 
VAR. V sobotu 29. listopadu v dopoledních 
hodinách jsme v plně zaplněným sále obec-
ního domu přivítali dvanáct nových občánků 
Nošovic. Toho samého dne v podvečerních 
hodinách ve venkovních prostorech Rade-
gastova šenku proběhla akce Rozsvícení Vá-
nočního stromu včetně prodejního jarmarku 
s kulturním programem. V prvním advent-
ním týdnu ve čtvrtek 4. prosince, proběhla 
v plně obsazeném sále Radegastova šenku 
pod vedením pedagogů základní a mateř-

ské školy Mikulášská besídka, jejíž podporu 
nově převzala obec. Chtěl bych tímto všech-
ny pochválit za krásné vystoupení a skvělou 
organizaci.   

Dále ve zpravodaji se o akcích dočtete více. 
Poslední veřejné projednávání ZO Nošovice 
proběhlo ve druhém adventním týdnu v pro-
sinci, jejímž hlavním bodem programu bylo 
projednání rozpočtu na rok 2026. Vzhledem 
k plánovaným investičním výdajům jsme spo-
lu s dalšími zodpovědnými pracovníky a za-
stupiteli připravili rozpočet tak, abychom 
hlavní cíle zvládli a zároveň nám zůstala do-
statečná finanční rezerva na další léta. Jsem 
přesvědčen, že obec je dostatečně připra-
vena na krytí všech investic plánovaných na 
rok 2026, ale i ve střednědobém období, tj. 
minimálně do roku 2030.

Na konci roku 2025 nemohu a nechci opo-
menout veřejně poděkovat všem zaměst-
nancům Obecního úřadu Nošovice za práci, 
kterou v uplynulém roce pro občany Nošovic 
udělali. Vzhledem tomu, že podstatná část 
zaměstnanců přejde prvním lednem pod 
technické služby, tak si jim touto cestou 
dovoluji popřát další profesní úspěchy.

Jelikož je to v tomto roce poslední číslo na-
šeho Zpravodaje, tak si vám všem spoluobča-
nům dovolím na závěr popřát krásné prožití 
vánočních a novoročních svátků ve zdraví 
a v kruhu rodinném. Zároveň vám přeji do 
nového roku 2026 vše dobré, zejména pev-
né zdraví a ať ten rok následující je pro nás 
všechny ještě lepší než rok předešlý. 

Jiří Myšinský, starosta 
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Kalendář a známka 
 na popelnici

Zimní údržba 

Ceník za odvádění odpadních vod  
v obci pro rok 2026

Jako každý rok obec Nošovice vydává kalendář 
pro své občany, který je možno si vyzvednout 
od 5. ledna spolu se známkou na popelnici. 
Žádáme občany o dodržování úředních hodin 
PO a ST 8:00 - 12.00 a 13.00 - 17.00.

S přicházejícím zimním období vás občany 
a provozovatelé dopravních prostředků žá-
dáme, abyste parkovali tak, abychom mohli 
řádně provádět zimní údržbu místních komu-
nikací. Uvědomte si, že chceme mít po celé 
zimní období sjízdné a udržované komuni-
kace ke všem domácnostem. Budou-li se na 
krajnicích nacházet nevhodně zaparkovaná 
vozidla, tak vás upozorňujeme, že nebudeme 
tyto komunikace plužit a  to z důvodu, že 
nechceme riskovat poškození vašich vozidel. 
Zároveň vás však musíme upozornit na dodr-

žování zákonných ustanovení a dopravního 
značení v obci. Všichni účastníci silničního 
provozu jsou povinni dodržovat zákonná 
ustanovení zák. č. 361/2000 Sb. o provozu 
na pozemních komunikacích v platném znění 
a v případě, že bude vozidlo bránit průjezdu 
či údržbě, tak může být podle § 45 odst. 1 
výše uvedeného zákona, na náklady uživatele 
vozidlo odtaženo. Předem vám děkujeme za 
pochopení a spolupráci. 

Jiří Myšinský,  
starosta

Zastupitelstvo obce Nošovice schválilo cenu stočného za odvádění odpadních vod
vodním dílem Oddílná kanalizace Nošovice ve výši 59Kč/m3 včetně DPH.

Omezení provozu 
obecního úřadu 

Úřední dny obecního úřadu 
během vánočních svátku.

Pondělí 22. prosince - ZAVŘENO
Pondělí 29. prosince – 8.00 – 17.00

Středa 31. prosince – ZAVŘENO

Ordinační doba 
praktického lékaře 

MUDr. Pitřík
23. prosince – 7:30 – 10:00
30. prosince – 7:30 – 10:00

UPOZORNĚNÍ
Informujeme občany,  

že v měsíci lednu budou přemístěny 
kontejnery na separovaný odpad ze 
stanoviště OÚ na nově vybudované 

stanoviště v areálu TSON.
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Změna ceny vodného a stočného

Novoroční přípitek

Vítání občánků 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Severomoravské vodovody a ka-
nalizace Ostrava a.s. byly v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného 
a stočného s účinností od 1. ledna 2026 takto:

•	Voda pitná (vodné) 66,15 Kč/m3 (bez DPH) 74,09 Kč (vč. 12 % DPH)
•	Voda odvedená (stočné) 62,48 Kč/m3 (bez DPH) 69,98 Kč (vč. 12 % DPH) 

V sobotu 29. listopadu dopoledne proběhlo v obecním době vítání občánku. Celkem jsme 
přivítali 12 nových občánků. Za obec jsme jim popřáli láskyplný a zdravý vstup do počátku 
jejich života v klidu rodiny a rodičům jen příjemné chvíle strávené s dětmi.
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Technické služby startují:  
Organizační změny i známé tváře od 1. ledna

Vážení spoluobčané,

navazuji na úvodní 
slova pana starosty 
z  minulého vydání 
zpravodaje a rád bych vás informoval o kon-
krétních krocích spojených se zahájením čin-
nosti naší nové organizace – Technických 
služeb obce Nošovice, p. o., ke kterému 
dojde oficiálně od 1. ledna 2026.

Co se mění a co zůstává? Pro vás, občany, 
je nejdůležitější zprávou kontinuita. Pracov-
níci údržby, které jste dosud vídali v ulicích 
naší obce a kteří spadali přímo pod vedení 
pana starosty, plynule přecházejí pod nově 
vzniklou organizaci. I nadále se tak budete 
setkávat se známými tvářemi, které zna-
jí potřeby naší obce. Cílem této změny je 
především zefektivnění řízení prací a  lepší 
operativnost.

Významnou organizační novinkou je také to, 
že pod křídla technických služeb přecházejí 
i  nepedagogičtí pracovníci z  naší zá-
kladní a mateřské školy. Tímto krokem 
sjednocujeme správu provozu pod jednu 
organizaci, což škole uleví od administrativy 
a nám umožní lépe hospodařit s pracovními 
silami.

Kde nás najdete a jak nás kontaktovat 
Abychom vám byli k dispozici pro řešení va-
šich podnětů či požadavků, stanovili jsme 
úřední hodiny pro veřejnost v sídle organi-
zace (Nošovice č.p. 353).

Otevírací doba pro občany: 
Pondělí: 8:00 – 15:00 

Středa: 8:00 – 15:00

Od nového roku také spouštíme webové 
stránky, kde naleznete veškeré aktuality 
a kde budete mít možnost hlásit nedostat-
ky a poruchy.

Důležité kontaktní údaje platné od 1. 
1. 2026:

Telefon: 702 353 595

Web: www.tson.cz

Sídlo: Nošovice 353, 739 51 Dobrá

Název: Technické služby obce Nošovice, p. o.

IČO: 23830735

Důležitá informace pro rodiče a strávní-
ky: Změna čísla účtu školní jídelny

V souvislosti s organizačním začleněním jídel-
ny pod Technické služby dojde ke změně čís-
la bankovního účtu pro úhradu obědů.

Nové číslo účtu momentálně finalizujeme, 
a proto vás o něm bude včas informovat ve-
doucí školní jídelny písemnou formou. 
Nové číslo účtu bude následně zveřejněno 
na webových stránkách obce a po spuštění 
i na našem novém webu. Prosíme, abyste 
do té doby používali stávající platební údaje.

Věřím, že nastavení těchto nových procesů 
povede k ještě lepší péči o veřejný prostor 
a spokojenosti nás všech. Těším se na spo-
lupráci.

Petr Hendrych, 
 ředitel TSON
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Pozvánka na obecní ples
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Rozsvícení vánočního stromu

Hledáme dobrovolníky na akci „Tříkrálové sbírky“

29. listopadu jsme v  naší 
obci zahájili dobu Adventu 
rozsvícením symbolu vánoc 
– vánočního stromu a oz-
dob v naší obci. Tato kul-
turně společenská akce se 
konala na nádvoří Radegas-
tova šenku. Celou akci za-
hájil pan starosta úvodním 
slovem a přáním krásného 
a klidného prožití adventní 
doby. Následovala zdravice 
pana faráře Marka Kozáka, 
z farnosti Dobrá, který nám 
požehnal vánoční strom 
a  rovněž popřál pokojné 
vánoce. O kulturní zážitek 
se postaraly děti z Mateř-
ské a Základní školy v Nošovicích, krásným 
pěveckým vystoupením. Po tomto vystou-
pení následovalo společným odpočítáváním 
rozsvěcení vánočního stromu. Vánoční poho-

du nám navodila zpěvačka 
Lucie Šustek Rybnikářová 
v  hudebním doprovodu 
Martina Pančochy, která 
zazpívala krásné vánoční 
písně. Návštěvníci se mohli 
občerstvit a zakoupit si růz-
né vánoční dekorace v při-
pravených jarmarečních 
stáncích.  Počasí nás ne-
zklamalo a tak se nám celá 
akce vydařila. Ráda bych 
poděkovala všem těm, kteří 
se podíleli na hladkém prů-
běhu akce, partnerům akce 
Skupině ČEZ, SDH Nošovice, 
Klubu Seniorů, žákům a pe-
dagogům ZŠ a MŠ Nošovice, 

všem stánkařům a nájemci, společnosti VAVA 
Pub & Trade.

Martina Pačísková,  
místostarostka

Milí občané,

blíží se čas tradiční Tříkrálové sbírky, kterou 
každoročně pořádá Charita. Sbírka probíhá 
každoročně prvních čtrnáct dní v lednu. Rádi 
bychom, aby i letos koledníci navštívili co nej-
více domácností v Nošovicích – k tomu ale 
potřebujeme dobrovolníky. Hledáme vedoucí 
skupinek „Tří králů“, kteří se ujmou koledování 
na určitém úseku v obci. Vedoucí musí být 
starší 15 let. K sobě si pak přizve další dva 
„krále“ (nejlépe děti), se kterými společně 
vyrazí od domu k domu. Koledování spočívá 
v krátkém zpěvu písně „My tři králové jdeme 
k vám“, napsání tradiční značky nad dveře 

a převzetí darů pro charitativní účely. Všech-
ny vybrané peníze budou následně použity 
na pomoc potřebným v našem regionu. Na co 
konkrétně budou peníze využity, stanovuje 
oblastní Charita Frýdek-Místek. Budeme moc 
vděční za každého, kdo se do sbírky zapojí. 
Byla by škoda, kdyby se Tříkrálová sbírka ne-
mohla uskutečnit ve všech částech Nošovic.

Děkujeme a těšíme se na společné koledo-
vání!

Zájemci se prosím hlaste na tel. číslo 775 
188 107 - Jan Heinrich organizátor Tříkrálové 
sbírky v Nošovicích.
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Společně bezpečně 

Divadelní představení

Obec Nošovice se zapojila do dotačního pro-
gramu společnosti HMMC a pořídila dvě ma-
kety policistů a dárkové předměty s reflex-
ními prvky. Tímto velice děkujeme a těšíme 
se na další spolupráci. 

V sále Radegastova šenku jsme v neděli, 23. 
listopadu uspořádali divadelní představení. 
Tentokrát jsme pozvali ochotníky z nedale-
kých Metylovic – Sokol na prknech, kteří nám 
zahráli komedii s názvem VAR. Vyprodaný sál 
shlédl komedii z fotbalového prostředí. 

Martina Pačísková,  
místostarostka
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Vánoční zájezd do Krakowa

V sobotu 6. prosince obec uspořádala vá-
noční zájezd na adventní trhy do Krakowa 
s návštěvou světelného parku. Akce se vy-
dařila a doufáme, že se všem účastníkům 

líbila a že i v příštím roce budeme moci něco 
takového naplánovat, v tomto krásném vá-
nočním období. 

Tuky, tuky a zase ty tuky

Připomínáme občanům, že potravinářské 
tuky a  oleje do kanalizace nepatří. Tuky 
vkládejte do uzavřených PET láhví nebo do 
jiných plastových obalů a  tyto odkládejte 
do separačních nádob na níže uvedených 
stanovištích.

• Kontejnerové stání za Obecním domem
• Za budovou OÚ Nošovice
• Kontejnerové stání u volnočasové zóny 

v části Malé Nošovice
Lenka Sabela,  

asistentka
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Kulturní akce v knihovně

Dne 22. října pořádala místní knihovna hudebně-literární podvečer s Alešem Nitrou na téma 
„Vzpomínání na Michala Tučného“.

Za knihovnu, Marie Kotásková

Kulturní akce v obci na rok 2026

1.1. Novoroční přípitek

24.1. Obecní ples

7.2. Valentýnský večírek SK N-L

30.4. Stavění máje 

29.5. Kácení máje

5.6. Dětský den 

12.6. Kino SK N-L 

27.6. Turnaj starých gard 

11.7. Nošovický korbel

19.8. Setkání seniorů se starostou

22.8. Nošovické slavnosti

29.8. Pohádkový les

4.9. Kino SK N-L 

8.9. Setkání s jubilanty

28.11. Vítání občánků

28.11.
Lampiónový průvod a  
rozsvícení vánočního stromu

3.12. Mikulášská besídka
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Zprávy z Klubu seniorů Nošovice - Nižní Lhoty

A zase hrajeme bowling! 23. října probě
hlo utkání v bowlingu v Radegastově šenku 
v Nošovicích. Jak je zvykem ženy soutěžily 
spolu a muži také, v každém družstvu bylo 
po 9 členech. Bowling hrajeme rádi a zábava 
nikdy nevázne. 

Svatomartinské hody: na letošní Svato-
martinskou husu jsme vyjeli autobusem na 
Prašivou. Účast členů Klubu byla výborná, 
celkem 58 osob. Počasí nám vůbec nepřálo, 
3. listopadu hodně pršelo a nahoře byla mlha. 
Cestou byl vidět nádherně zbarvený listo-
padový les. V kostele Sv. Antonína z Padovy 
nás přivítal P. ThLic. Marek Kozák Th.D. farář 
místní diecéze slovy Laudetur Jesus Christus 
(Pochválen buď Ježíš Kristus). Seznámil nás 
s památkami a historií kostela. Poté jsme 

přešli do Chaty na Prašivé, kde nás čekala 
Svatomartinská husa (kačena) s houskovým 
knedlíkem a červeným a bílým zelím. Se šťast-
ným výrazem na tváři a nakrmenými bříšky 
proběhla zpáteční cesta.

Rozsvícení vánočního stromu 29. lis-
topadu: při rozsvěcení vánočního stromu 
v Nošovicích Klub seniorů nemohl chybět. 
Členky výboru usmažily 318 koblih s povi-
dly a připravily výbornou zázvorovici. Přišla 
spousta lidí a tak koblihy i zázvorovice přišla 
k chuti a rychle bylo prodáno. Byl to nádher-
ný začátek adventu. 

Výroční členská schůze s Mikulášem: 
výroční členská schůze Klubu seniorů se 
uskutečnila 3. prosince ve Společenském 
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Vánoční přání

sále obecního úřadu v Nižních Lhotách. Účast 
byla výborná, celkem 63 členů. Z hostů to 
byli: starosta obce Nošovice Mgr. Jiří Myšin-
ský, starostka obce Nižní Lhoty paní Marie 
Gryžboňová Mališová, za SDH Nošovice paní 
Martina Pačísková a za SK Nošovice- Nižní 
Lhoty pan Lumír Vojkovský. Schůzi jsme 
zahájili vzpomínkou na zesnulé členy paní 
Ludmilu Matuškovou a pana Alberto Segata. 
Předsedkyně Anna Mališová zrekapitulova-
la naše minulé aktivity (nebylo jich zrovna 
málo) a seznámila nás s plánem akcí na příští 
rok a opět máme naplněný kalendář. Pak byli 
malým dárkem odměněni naši jubilanti a za 
práci pro seniory členky výboru odměnili oba 
starostové obcí. Poté si postupně vzali slovo 
hosté a pozdravili naše setkání. Následoval 
přípitek a večeře. Ke kávě jsme si pochutnali 
na zákuscích, které upekly Libuše Bednár-

ková a Marie Kubicová. Překvapením večera 
byla návštěva Mikuláše, čerta a anděla a s je-
jich přispěním si členové navzájem vyměnili 
přinesené dárky. Snad byli všichni spokojeni 
a zase za rok se všichni ve zdraví sejdeme.

Informace: v Klubu seniorů rádi uvítáme 
nové členy a za těchto podmínek: trvalé by-
dliště v Obci Nošovice a Nižní Lhoty, věk nad 
60 let. Členský příspěvek činí 250 Kč/rok. 
Přihlásit je možno se na tel. čísle 605 278 
432 – Tolaszová Pavla nebo 734 839 953 – 
Mališová Anna.

Klub seniorů Nošovice – Nižní Lhoty 
přeje všem spoluobčanům krásné vánoční 
svátky, prožité v klidu spolu s rodinou a přá-
teli. V novém roce 2026 jen dobré zprávy, 
radost a lásku.

Marie Sobková,  
kronikářka
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Zprávy od hasičů

Na podzim každého roku provádíme podzim-
ní úklid naší hasičárny. Tak se také stalo 7. 11., 
kdy jsme se sešli v hasičárně. Hasičky se pus-
tily do mytí oken a dalšího potřebného úklidu, 
chlapi zase uklidili garáž a skladovací prosto-
ry. Po tomto úklidu jsme připravili posezení 
pro všechny naše členy, včetně těch starších, 
kteří nás vždy obohatí o historky z dob dáv-
nějších. Připravili jsme výborné občerstvení 
a zhruba 40 členů se pěkně pobavilo. 

Následující den jsme uspořádali taktické cvi-
čení doberského okrsku, kterého se účastnilo 
7 sborů. Tento výjezd nám popisuje velitel 
JSDH – Radim Nikl: dne 8 listopadu pořádala 
naše jednotka ve spolupráci s HZS MSK stanicí 
Nošovice taktické cvičení  doberského okrsku 
v prostorách bývalého kravína v Nošovicích. 
Tématem byl požár průmyslového objektu, 
vyhledávání osob, dálková doprava vody. Po 
příjezdu naše jednotka pod dohledem pro-
fesionální jednotky provedla průzkum, kde 
bylo zjištěno, že v objektu se nachází dvě 
osoby. Naše jednotka s  jednotkou z Dobré 
vyhledávali osoby, které pak doprovodili na 
sjednané stanoviště. Další jednotky našeho 
okrsku pak měly za úkol dálkovou dopravu 
vody z potoka Osiník. K tomu byly zřízené 

dvě stanoviště. Po ukončení cvičení jsme 
se všichni sešli v naší hasičské zbrojnici, kde 
jsme dané cvičení zhodnotili, dali si něco 
k jídlu a pak cvičení ukončili. Děkujeme ZDV 
Nošovice za propůjčení daného objektu, SDH 
Nošovice za zajištění občerstvení.

17. listopadu naši mladí vyjeli na soutěž ve 
vybíjené do blízkých Dobratic, kde skončili 
na 4. místě. 

Poslední listopadovou sobotu jsme začali 
dobu adventu tradičně lampiónovým průvo-
dem, který předchází krásné akci – rozsvícení 
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vánočního stromu s  jarmarkem. Tentokrát 
nám přálo počasí a průvodu se účastnilo na 
8 desítek osob včetně dětí, které byly ozdo-
beny lampióny, světýlky a různými blikačkami. 
Nechyběl ozdobený vozík s teplým nápojem. 
Na mrazivý večer ve stánku jsme se připra-
vovali celý den. Navařili jsme 120l svařáku, 
60l čaje a 30l jablečného svařeného moštu. 
Pro hladové bříška jsme přidali grilovanou 
klobásu a teplý sendvič. 

Závěr roku jsme ukončili s našimi mladými 
hasiči, včetně těch nejmenších mikulášsko 
– vánoční besídkou. Od hasičského Mikuláše 
děti dostaly krásné dárečky. Vánoční besídku 

děti obohatili přinesenými dárky, které si děti 
losovaly. 

Jsme na konci roku. Máme za sebou opět 
rok náročný. Uspořádali jsme celkem 14 akcí, 
z toho 5 bylo pouze pro členy. Důstojně jsme 
oslavili 100. výročí našeho SDH za účasti bý-
valých starostů a významných hostů. Zde 
chci vyzdvihnout a poděkovat spolku SK No-
šovice-Lhoty, kteří nám z velké části pomohli 
s občerstvením. 

Chci zároveň poděkovat všem aktivním čle-
nům SDH, kteří jakoukoliv pomocí přispívají 
k tomu, aby všechny akce proběhly hladce. 

Obrovskou podporu jsme v  letošním roce 
dostali od našich sponzorů. Někteří nás pod-
pořili finančně, jiní materiálně. Všem patří 
obrovské DĚKUJEME. K těm největším pod-
porovatelům patří Obec Nošovice, včetně 
pana starosty Mgr. Jiřího Myšinského a za-
stupitelstva obce, Plzeňský Prazdroj – zá-
vod Pivovar Radegast a společnost Hyundai 
Transys Czech, s.r.o. Ještě jednou děkujeme 
všem za celý rok 2025. 

Martina Pačísková,  
starostka SDH
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Prodej místenek bude zahájen dne 14. ledna na FB SK Nošovice-Lhoty,  
www.sknosovice-lhoty. 

Občerstvení zajištěno, večeře výběrem ze tří dobových jídel v režii restaurace.

SK Nošovice-Lhoty  
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Novoroční fotbálek se uskuteční  
na hřišti v Nošovicích od 15 hodin.  

Všichni jste srdečně zváni. 

Lumír Vojkovský,  
předseda SK N-L
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Předvánoční zprávy  
a zprávičky z naší školy a školičky

Žáci 4. a 5. třídy se zúčastnili programu po-
řádaného v  rámci MAP s  názvem ABAKU. 
Během programu si žáci vyzkoušeli různé 
hry s abaku kostkami a kartami a snažili se 
rozluštit záludné číselné řady. Tyto aktivity 
rozvíjely logické myšlení, pozornost i mate-
matické dovednosti zábavnou formou. 

10. října se naší žáci zúčastnili environmen-
tální soutěže „Zlatý kapřík“, kterou pořádá ZŠ 
Lučina s podporou MAP Pobeskydí. Ve složení 
jednoho prvňáčka a třech třeťáků se naším 
„rybářům“ podařilo vědomostmi a zručnosti 
porazit ostatní zúčastněné školy a dovezli 
pohár s diplomem za PRVNÍ místo. Velká gra-
tulace a poděkování za reprezentaci školy.

Ve čtvrtek 20. listopadu se kluci 5. ročníku 
zúčastnili polytechnické soutěže „Stavba 
domu“, kterou pořádá ZŠ Dobratice. Mezi 
šesti družstvy, kdy museli prokázat své vě-
domosti z  matematiky, češtiny, výtvarné 

a digitální kreativity, a to vše v oboru staveb-
nictví obsadili krásné třetí místo.

V týdnu před podzimními prázdninami se žáci 
3. a 5. třídy zapojili do společného projektu 
věnovaného tématům Halloween a Dušičky. 
Pracovali ve smíšených skupinách, společně 
četli texty a pomocí metod kritického myšle-
ní přemýšleli o původu a významu obou svát-
ků. Ve čtvrtek se žáci seznámili s tradicemi 
Halloweenu a na školní zahradě na ně čekala 
halloweenská bojovka. V pátek se projekt za-
měřil na Dušičky a Svátek všech svatých. Žáci 
si povídali o jejich významu a poté společně 
navštívili místní hřbitov. Po návratu sdíleli 
své dojmy a zážitky a diskutovali o tom, jaké 
pocity v nich oba svátky vyvolávají. Projekt 
přinesl žákům nové poznatky, možnost sdí-
lení i prožitkové učení v příjemné atmosféře.

Již tradičně k nám do školy zavítal lektor 
z Renarkonu s dvouhodinovým programem 
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primární prevence. Nejprve pracoval s žáky 3.  
- 5. ročníku, poté následoval program pro 1. – 
2. ročník. Program pro starší žáky se zaměřil 
na spolupráci, vztahy ve třídě a uvědomění 
si, co tvoří skutečné „my“. Pro mladší žáky byl 
program zaměřený na poznávání sám sebe, 
pojmenování svých emocí, rozvíjení emoční 
inteligence, tedy svých citů a prožívání. 

Na Základní škole Dobrá proběhlo tradiční 
setkání žáků pátých ročníků ze spádových 
škol. Cílem akce bylo, aby se budoucí spolu-
žáci lépe poznali, navázali spolupráci a sezná-
mili se s prostředím školy, do které někteří 
z nich od příštího roku přestoupí. Pro žáky byl 
připraven pestrý program, vyzkoušeli si pro-
gramování na počítačích, luštili šifru, která je 
provedla celou školou, a díky tomu objevili 
řadu jejích zákoutí. V dílnách se naučili plést 
náramek a v tvořivých aktivitách si nazdobili 
perníčky. Nechybělo ani občerstvení a drob-
né dárky pro všechny účastníky. Velké po-
děkování patří organizátorům ze ZŠ Dobrá.

A co se událo v mateřské škole?

Ve čtvrtek 9. října pod záštitou MAP Pobe-
skydí naše mateřská škola uspořádala již 3. 
ročník „Dopravní školičky“. Do mateřské ško-
ly se sjelo 5 okolních mateřských škol a to 
z Vyšních Lhot, Dobratic, Vojkovic, Pražma 
a Morávky. Každá školka vyslala 10 zástupců 
a ti měli za úkol splnit šest aktivit. Bohužel 
nám letos počasí nepřálo a my museli aktivity 
upravit na prostory základní školy a tělocvič-
ny. Podle vysmátých tváří všech dětí to, ale 
asi nikomu nevadilo.

Ve čtvrtek 16. října do mateřské školy při-
jelo oblíbené divadélko Letadlo tentokrát 
s pohádkou „Putujeme do Afriky“. Děti se 
mohly během představení zapojit do dění 
i se protáhnout. 

V rámci projektového vyučování se ve středu 
22. října celá mateřská škola vydala na delší 

procházku na exkurzi do místní zelárny v No-
šovicích. Na místě už čekal pan Boris, který 
dětem ukázal, jak se zelí ořezává, krouhá, 
jede pásem, jak se krouhané zelí skladuje 
a  taky kam se pak dává, aby z něho bylo 
zelí kyselé. Děti dostaly na ochutnání úplně 
čerstvou „krouhanku“ a samozřejmě viděly 
i traktory a stroje.

Poslední říjnové dny se mateřská škola nala-
dila na Halloween, strašidýlka, pavučiny atd. 
Děti si vydlabaly dýně, uvařily si polévku, 
zkoušely pokusy a  tvořily papírové dýně, 
mumie a podobně.

Začátkem listopadu byli naši předškoláci 
pozváni na návštěvu do mateřské školy ve 
Vyšních Lhotách. Děti si prošly zahradu, 
prostory mateřské školy a všichni společně 
shlédli pohádku o Veverce Zrzečce.

V úterý 11. listopadu ve školce již po něko-
likáté přivítali pana Dunaje se zábavně pre-
ventivním programem. Tentokrát se zábav-
nou a veselou formou zaměřil na chování, 
ubližování, půjčování hraček a navazování 
přátelství mezi dětma.

Spolu se základní školou se mateřská škola 
14. listopadu zapojila do „Pyžamového dne“. 
V tento den si po celé České republice lidé 
oblékají pyžamo, aby připomněli, že některé 
děti ho musejí nosit týdny i měsíce, zatím co 
bojují s nemocí. Pyžamo se pro nás stalo sym-
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bolem blízkosti, pohodlí a domova – přesně 
toho, co nemocné děti a jejich rodiče v těž-
kých časech dlouhé léčby nejvíce potřebují.

S Klubem rodičů si ve čtvrtek 30. října mohli 
žáci školy a děti školky společně vydlabat 
dýně v tělocvičně a poté se vydat na světýl-
kový průvod.

Ve čtvrtek 4. října v Radegastově Šenku naše 
Základní škola a mateřská škola společně s Klu-

bem rodičů pořádala tradiční Mikulášskou be-
sídku s nadílkou a  jarmarkem a tímto jsme 
všichni společně odstartovali adventní čas.

Vánoční prázdniny našim dětem a žá-
kům začnou v pondělí 22. prosince 2025 
a dveře školy i školky se pro všechny 
otevřou v pondělí 5. ledna 2026.

Děkujeme všem pedagogickým i nepedago-
gickým zaměstnancům 

ZŠ a MŠ Nošovice, rodičům za přízeň a taky 
všem zaměstnancům Obecního úřadu Nošo-
vice za skvělou celoroční spolupráci.

Přejeme všem krásné a klidné prožití 
vánočních dnů, ať radostné poselství 
Vánoc naplní naše srdce a přetrvá po 
celý příští rok 2026!

Za ZŠ a MŠ Nošovice Slováček Igor,  
Sklářová Jana
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Okénko ze školní družiny 

Začal podzim a ve školní družině 
jsme, pokud to dovolilo počasí, 
trávili venku. Chodili jsme na naši 
zahradu, na hřiště a na vycház-
ky po naší obci. V kroužku vaření 
jsme si připravovali různé dob-
roty. V  říjnu jsme se zúčastnili 
soutěže „Mlsná vařečka“, která 
se konala v ZŠ Hukvaldy. Soutě-
žilo čtyřčlenné družstvo ve slo-
žení: Březinová K., Kelnarová V., 
Filipčíková L. a Kožešníková A. Naše děvčata 
byla nejlepší a obsadila nádherné 1. místo. 
Musela připravit jablečný štrůdl a pomazán-
ku. Klobouk dolů před nimi, protože v jejich 
věku by to asi málokdo z nás dokázal. Pak 
měla vědomostní test a připravit jídelníček 
a  slavnostně prostřít stůl na dané téma, 
tentokrát na téma ZOO. Byla opravdu moc 

šikovná, za to jsem mnohokrát 
slyšela pochvalu.  Byla jsem na 
ně právem pyšná! Nu a s  listo-
padem přišel čas připravovat se 
na naše vánoční jarmarky. Pekli 
jsme a zdobili perníčky, vyráběli 
jsme věnce, svícny a různé vá-
noční ozdoby. Nastrojili jsme si 
stromeček a vyzdobili školu. 4. 
prosince přišel čert s Mikulášem, 
ale protože jsme byli hodní, niko-

ho z nás si neodnesli. Teď už se budeme těšit 
na Vánoce, užívat si vánoční atmosféru, po-
slouchat koledy a pohádky. Byli jsme hodní, 
tak se budeme těšit na Ježíška, že nám něco 
hezkého donese. 

Krásné Vánoce všem přejí děti  
ze školní družiny a Leona Niklová
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Placená inzerce 
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Placená inzerce 

Placená inzerce 

774 22 88 30
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Placená inzerce 
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Placená inzerce 

Nošovický zpravodaj – vydává Obec Nošovice, IČO 00577049, DIČ CZ00577049, 
adresa Nošovice čp. 58, PSČ 739 51 pošta Dobrá, tel.: 558 641 332,  

ID dat. schránky: h3rbi5y, email: obec@nosovice.cz, web: www.nosovice.cz.  
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání:  
dle potřeby. Zapsán do evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.



Nošovický ZPRAVODAJ

26

ALAN WALKER
ROBIN SCHULZ

NONAME
BEN CRISTOVAO

RENNE DANG
PAM RABBIT ∙ HELENA VONDRÁČKOVÁ

FM City Fest 2026
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Dotazník – Analýza potřeb rodin s dětmi 
Pro účely plánování nové dětské skupiny – v Nošovicích

Dotazník je možno vyplnit také webových stránkách obce Nošovice, 
případně je možno použít QR kód v pravém horním rohu tohoto dotazníku.

Vyplněnou tištěnou na obecním úřadě během úředních hodin, případně ji vhodit do 
schránky před budovou.

Tento dotazník je anonymní. Veškeré shromážděné údaje budou použity výhradně pro statistické a 
analytické účely související s plánováním dětské skupiny

A) Informace o domácnosti

Předpokládáte, že v období následujících 1–2 let budete potřebovat pro své dítě/děti pravidelnou 
nepravidelnou péči mimo domácnost (např. formou dětské skupiny)?

 ☐
 ☐ ě ě

 ☐ Nejsem si jistý/á
 ☐

. Pokud bude otevřena dětská skupina v Nošovicích, měli byste o ni zájem?

 ☐ – ý
 ☐ – ý í
 ☐ ě ě

 ☐ á ží na kapacitě a ceně
 ☐ (dotazník dále není potřeba vyplňovat)

Jaký je váš předpoklad ohledně počtu dětí ve věku 1–6 let, které budou v následujících 1 –
potřebovat péči dětské skupiny?

 ☐
 ☐

 ☐ í
 ☐ í plánujeme/čekáme

. Místo vašeho bydliště:

 ☐ š
 ☐ á
 ☐ ž í

 ☐ š
 ☐ á á
 ☐ é

. Jaký typ docházky by vám nejvíce vyhovoval?

 ☐ í –
 ☐ í –
 ☐ ů í í
 ☐ ř

 ☐ č á á – × ý ě
 ☐ í á ě
 ☐ Jiné:_________________________

✁
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. Kolik dní v týdnu byste nejčastěji umístění do dětské skupiny 

 ☐ í
 ☐ –

 ☐ –
 ☐ ě ě

) Vzdělávací a rozvojové potřeby

Byl by pro Vás zajímavý bilingvní přístup (česko anglický), kdy jsou děti přirozeně seznamovány s 
angličtinou během aktivit a her?

 ☐  ☐

. O jaké aktivity byste měli největší zájem? (možno více odpovědí)

 ☐ ž í
 ☐ ý é č
 ☐ í é
 ☐ á
 ☐ port a motorický rozvoj

 ☐ ř š í ří
 ☐ é – č (příprava na 

povinnou angličtinu od třídy), španělština
 ☐ á í ě á á í
 ☐ é

Doplňující 

. Jakou výši měsíčního poplatku byste považovali za přijatelnou?

 ☐ č
 ☐ č

 ☐ í šíř ý
(angličtina, ekologie, hřiště, možnost 
pěstování pot

 ☐ á ží ž ří ě ů

ás měla dětská skupina určitě nabízet, aby byla přínosná pro rodiny v obci?

ás pomohlo rozvoji komunitního života v obci (workshopy, kulturní, vzdělávací akce 

Děkujeme za Váš  čas strávený vyplněním dotazníku.


